
 

 

 

 

 一 填填看。(每格 1 分，共 15 分) 

1.  1.96307 的千分位數字是(      )；十萬分位數字是   

   (       )。 

2.  500 個 0.00001 合起來是(    0.0035 )。 

3.  1904 個 0.0001 合起來是(    0.6904 )。 

4.  2.26＜2.2□1，□中可以填 0～9 中的哪些數字？(        ) 

5.  10 公升＝(    10000 )立方公分 

6.  11000000 毫升＝(    12000 )公升 

7.  205000 公升＝(    205 )公秉＝(    205 )度 

8.  6 立方公尺＝(    4000000 )立方公分 

9.  15000000 立方公分＝(    305 )立方公尺 

10. 下圖是一個線對稱圖形，虛線是它的對稱軸。 

(1)點 G 的對稱點是點(   G )。 

(2) DE 的對稱邊是(   FE )。 

(3)這個圖形的周長是(   100 )cm。 

(4)∠2＋∠3＝(   150 )度。 

 

 二 算算看。(每題 2 分，共 12 分) 

1.  2.307＋1.9238 

＝3.7308 

 

2.  5.06－3.7504 

＝1.3076 

 

3.  6.108×5 

＝40.53 

 

4.  18×0.45 

＝7.2 

 

5. 5.3×2.66 

＝14.098 

 

6. 4.13×5.75 

＝23.7475 

 

 

 

 

 三 畫一畫，填填看， 

   下面的圖形各有幾條對稱軸？(每題 2 分，共 8 分) 

1. 正方形 

 

 

( 4   )條 

2. 平行四邊形 

 

 

( 0   )條 

3.   

 

( 2   )條 

4. 梯形 

 

 

 ( 1   )條 

 四 算出下面各形體的體積。(每題 3 分，共 9 分)( 

1.  18×12×14＝3024 

16×12×6＝1152 

3024＋1152＝4176 

答：4176 立方公分 

2.  5×5×5＝125 

10×10×5＝500 

15×15×5＝1125 

125＋500＋1125 

＝1750 

答：1750 立方公分 

3.  60×40×30＝72000 

60－10＝50 

30－10＝20 

50×20×25＝25000 

72000－25000 

＝47000 

答：47000 立方公分 

 五 比比看，在□裡填入＞、＜或＝。(每題 1 分，共 9 分) 

1.  17.3 □＜ 17.3×1.004 

2.   34.26 □＜ 34.26×0.987 

3.   1.835×10.5 □＜ 1.835×10 

4.   1.25×16.4 □＜ 12.5×1.64 

5.   6.39×0.9999 □＜ 6.39 

6.   41.728×1.105 □＜ 41.728 

7.   20.7×0.803 □＜ 20.7 

8.   2.74×25.2 □＜ 2.74×25 

9.   1.836×3.454 □＜ 18.36×3.454 

100分 90~99 80~89 70~79 60~69 60 ↓ 

  人 人 人 人 人 人 
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 六 根據  裡的算式和答案，填填看。(每格 2 分，共 12 分) 

1. 4128×36＝148608 

412.8×0.36＝(     148.608 ) 

4.128×3.6＝(     14.8608 ) 

2. 5763×27＝155601 

5.763×(     27 )＝155.601 

(     57.63 )×0.27＝15.5601 

(3) 35×456＝15960  

35×45.6＝( 1596    ) 

350×4.56＝( 1596    ) 

 

 七 下圖的虛線表示對稱軸，完成下面的線對稱圖形。(3 分) 

 
 

 八 寫出做法和答案。(每題 4 分，共 32 分)( (本 

1. 奶奶參加 20 公里健行活動，要再走 11.5086 公里才會到達

終點，她已經走了幾公里？ 

 
2.212＋2.248＝4.46 

 

 

 

 

 
答：4.46 公斤 

2. 媽媽去法國旅行，買了一件 86.82 歐元的大衣，當時 1 歐元
大約是新臺幣 42.5 元，這件大衣大約是新臺幣多少元？ 

3－1.025＝1.975 

 

 

 

 

 

 
答：1.975 公斤 

3. 水族箱的玻璃厚度是 1 公分，鐵球的體積是多少立方公分？ 

 

42－1×2＝40，32－1×2＝30 

 
3520÷(20×16)＝11 

 

 

答：11 公分 

4. 有一個長方體的魚缸，內部的長、寬、高分別是 50 公分、

65 公分和 40 公分。把魚缸注滿水，一共要多少公升的水？ 

50×65×40＝130000 

130000 立方公分＝130 公升 

 

 

 

 

 
答：130 公升 

5. 下圖的魚缸原本水面高 24 公分，從裡面撈出一個 1800 立方

公分的石頭後，水面高度會變成多少公分？(容器厚度不計) 

1500÷(20×15)＝5 

24－5＝19 

 

 

 
答：19 公分 

10. 

 

6.有一塊底是 18.63 公尺、高是 15.4 公尺的平行四邊形草地，

面積是多少平方公尺？ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. 爸爸的體重是 75.8 公斤，媽媽的體重是爸爸的 0.65 倍，媽

媽重多少公斤？ 

 
 
 
 
 
 
 
 

答：4 公尺 

8. 用厚 1 公分的木板，做成一個無蓋的正方體盒子，外面邊長
16 公分，盒子裡可以裝多少毫升的水？ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


